

齐鲁晚报 2012.5.16 星期三

编辑:黄体海 组版:皇甫海丽 订版电话:0530-6330008

B04

菏泽初夏地摊文化火热上演

青岛山水啤酒魅力倾城

菏泽人吃地摊是一种时尚,无论什么阶层的人士,都喜爱光顾,每到夏季来临,地摊就成为菏泽人的极崇。当夜幕降临,结束了一天的忙碌,邀约好友往地摊上围桌而坐,要上几个小菜,几杯冰爽醇厚的啤酒,在啤酒杯互相撞击之间,一天的疲劳和暑气全都“烟消云散”。

今夏,菏泽啤酒市场火热上演,笔者走访了位于和平路上几处人气较旺的地摊,发现在众多品牌和口味中顾客大都以饮用青岛啤酒、山水啤酒为主,为什么会出现这种情况,笔者随机采访了部分市民,大多数市民朋友表示:菏泽本地产青岛啤酒、山水啤酒酒质新鲜,口感好;价格透明度也高,饮用放心。随即,笔者接着走访了青岛啤酒(菏泽)有限公司,深入公司现场进一步了解该公司青岛、山水啤酒广受市民朋友青睐的魅力。



▲青岛啤酒以享誉世界的品牌影响力和精酿的品质,赢得了消费者的认同与喜好。

“质量始终是青岛啤酒的立身之本、实力象征和信仰所在”

——青岛啤酒(菏泽)有限公司总经理何吉昌

质量代表着诚信,质量就是一个品牌,一个没有诚信的企业根本无法在激烈的市场竞争中立足。每

一名青啤人都视质量为生命,勤勉尽责,忠实履职,努力为消费者提供安全、健康、绿色的优质啤酒。这不

仅仅是一个企业对品质十几年如一日的坚守,更是对消费者的责任与承诺。

“青岛啤酒对原料的严格程度堪比当今的选美”

——总酿酒师朱敬成

“一瓶好的啤酒,是从一粒麦芽,甚至一滴水开始的。生产现场酿造水每隔2小时就得品尝一次,一只酒瓶子要洗30分钟才算合格,输送酒的管道是要“刷”干净,瓶盖和刷瓶水都要品酒师用嘴把关,生产所用的压缩空气都

要进行细菌检测……”说起啤酒的酿造细节,青岛啤酒(菏泽)有限公司总酿酒师朱敬成向笔者展示了当日酿酒的麦芽,一颗颗麦芽圆润饱满,色泽透亮,笔者用手一摸,并没有粉尘。在大麦和酒花等原料的选用方面,该公司实行

“一票否决制”;对于麦芽、酒花等直接的酿造原料的供应商有专人负责,一对一的负责。“这些大麦先‘看身材’,要颗粒圆润饱满,还要溶解性好、连颜色的深浅都有标准,严格程度堪比当今的选美。”

“啤酒风味物质要靠品酒师用舌头把关”

——酿造部长刘正展

“一款啤酒有数千种风味物质,再精细的仪器也检测不出来,所以要靠品酒师用舌头把关。”青岛啤酒(菏泽)有限公司酿造部部

味一致性,公司有一支强大的品评团队,将品评贯穿整个酿造过程。“哪罐酒口味有异常、苦味偏大还是偏小,都要经过专业品酒师的逐一品评,给出意见,然后进行改进,

直到酿造出口味最优的啤酒。”刘正展部长说,品酒师不仅仅是品啤酒,所有和啤酒接触的东西都要品评:甚至包括酒瓶中的塑胶垫,以防止有异味影响酒质。

酿造过程设立30多个食品安全检测点

——品管部长郜清进

除了严格的啤酒口味把控,青岛啤酒(菏泽)有限公司在食品安全上,更是做到了精益求精。我们不仅仅会

对啤酒中的杂菌进行检测,包括刷瓶水,过滤酒液的硅藻土等所有与酒液接触的物品都要进行严格的检测,甚至连生产车间的空气都要经过安检。

青岛啤酒(菏泽)有限公司品管部部长郜清进这样说,公司已经建立针对酿造原料和与酒直接接触包装材料的第三方食品安全集中检测机制,采购食品安全合格率达到100%。

“用我们的激情酿造出消费者喜好的啤酒,为生活创造快乐!”这是全体青岛啤酒人的承诺。每一次激情的干杯,每一次开怀的畅饮,飞扬的金色液体掩映出每一个消费者欢乐的笑容,更折射着百年青岛啤酒流淌在血液中对品质的坚守。

(高建民 王大鹏)



美丽有我主张

尹小姐(从事艺术设计工作)

我平常比较喜欢穿舒服、大方的款式,也比较喜欢鲜艳、亮色系的衣服。因为刚刚参加工作,所以穿衣打扮会比较学院风一点,现向大家推荐一个我的穿着妙招:

腿粗实在是非常的闹心的一件事,想减又不好减,各位美眉们想尽办法

让自己的腿能看起来纤细。现在,我向大家推荐一个我自己的小妙招——利用牛仔短裤打造小腿腿。

一条牛仔短裤之所以能够很好的隐形恼人赘肉可是有窍门的,宽松的上衣能将臀部巧妙的隐藏其中,再加上一双Rock范儿的靴子,就很好的起到了转移注意力的作用。

小编点评:

烟灰色毛衣和浅蓝色牛仔马甲,颜色都比较素雅。有层次感的颜色叠加,再配上一条红色打底裤,黑色的皮鞋让整个搭配看起来更加纤细迷人。



今年想买房吗? 参加置业会吧!

菏泽青年置业计划会员招募中

主办: 齐鲁晚报·今日菏泽

房源多, 看房快, 服务好, 价格省

报名电话: 0530-6330008 13385408988 13854003212